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Beszámoló 

A Francia Riviéráról és az itt töltött félévemről hogy is lehetne máshogyan írni és mesélni, mint 

a tengerparton ülve szikrázó napsütésben, miközben a hullámok nyugtató hangját hallgatja az 

ember? Így hát én is felkerekedtem, és kiültem egy sziklára, hogy onnan írjam meg az 

élményeimmel teli beszámolómat. Őszintén szólva, már csak ezért az érzésért is érdemes 

idelátogatni. 

A Nizzában töltött hónapokkal kapcsolatos tapasztalataimat részekre szedtem, hogy 

átláthatóbb, és strukturáltabb legyen mondandóm. Kezdésnek a szállásról, majd az egyetemről, 

mindennapi életről, környékbeli izgalmakról, végül pedig az itteni diákéletről szeretnék mesélni 

Neked.  

Szállás 

Az egyetemi koordinátor nagyon gyorsan felvette velem a kapcsolatot, és több tájékoztató 

dokumentumot is küldött, amik segítették az elindulást, mivel kaptam egy teljes listát a 

szálláslehetőségekről (milyen oldalon lehet albérlet, illetve kollégium után nézni). Én a 

https://www.messervices.etudiant.gouv.fr/ oldalon keresztül kérelmeztem férőhelyet a CROUS 

Nice kollégiumban. Itt különböző árkategóriájú szobák közül lehetett választani attól függően, 

hogy alapterületre, felszereltségre, valamint állapotra milyet szeretnél. Én a legolcsóbb 

megoldást választottam (218€/hó), ami egy 9 m2-es szoba saját hűtővel, zuhanyzóval és 

csappal, viszont a WC és a konyha a közös folyosón volt. Az épület nem volt jó állapotban, 

viszont a tengerre néző kilátásom kárpótolt ebben. Fontos kiemelni, hogy rengeteg 

papírmunkával jár és levelezéssel ennek a lebonyolítása, így érdemes időben elkezdeni! 

Biztosítást kellett kötnöm a szobára, ráadásul magamra is, ilyen adminisztráció, olyan 

kitöltendő adat... Így én végül, amikor kijöttem véglegesítettem mindent. 

Egyetem 

Az Université Cote D’Azur három kampuszból álló egyetem, a bölcsészkaré (Campus Carlone) 

sétálva 25-30 perc volt a szállásomtól, ami pont tökéletes volt napindító mozgásnak. Az 

intézménynek van egy Neptunhoz hasonló rendszere, ami nagyon hasznosnak bizonyult. A 

pszichológia szakon lévő óráim mellett én hallgattam anglisztikásokat is (az elegendő kredit, 

valamint a nyelvi könnyebbség miatt). A tanárok segítőkészek és érthetően beszélnek franciául. 

Az anyagokat mindenki moodle-re is felteszi, így a tanulás is könnyebben megy. A kampusz 

https://www.messervices.etudiant.gouv.fr/


szerintem nagyon szép helyen van, rálátni a tengerre, van saját könyvtára és rengeteg hely, 

ahová ki lehet ülni tanulni. 

Az egyetemhez szorosan kapcsolódik még a sportolási lehetőség is, ugyanis ingyenesen van 

lehetőség rengeteg féle közül választani- egyszerűen csak fel kell iratkozni és ennyi! Az előbb 

említett kampuszon uszoda is van, amit én is többször használtam.  

Mindennapi élet 

Nincs értelme köntörfalazni, Nizza egy drága város, de ha az ember ügyesen gazdálkodik többé 

kevésbé ki lehet jönni az Erasmusos pénzből szerintem (főleg, ha a szállás ilyen olcsó). Az 

éttermek, bárok kifejezetten drágák, viszont a boltok teljesen korrektek, a Lidl például 

ugyanannyi, mint otthon.  

 A közlekedés szerintem nagyon jól meg van oldva, több villamosvonal és busz is van. A bérlet 

havi 20€, ami talán húzósabb lehet. Több Erasmusos ismerősöm vásárolt biciklit, mivel -bár 

kevesen kerékpároznak Nizzában- nagyon jó kiépített utak vannak. A Budapesti Bubi biciklihez 

hasonlóan itt is van ilyen lehetőség (VéloBleu), ami évi 25€-ba kerül, és egészen sok megállója 

van. 

Környékbeli izgalmak 

Ebben a félévben azoknak a diákoknak, akiknek van Nizzában (vagy a kornyéken) lakcímük 

ingyen utazhattak az itteni gyorsvonatokon ebben a régióban (Sud Provence-Alpes-Cote 

d’Azur) egészen Marseillie-ig. Ezt a lehetőséget én nagyon ki is használtam, így elmentem 

annyi környező városba, amennyibe csak tudtam. Érdemes őket felfedezni, mert mindegyik 

egy-egy ékszerdoboz a szűk utcácskákkal és kedves kirakatokkal.  

A környéken rengeteg és még annál is több kirándulóhely van a hegyek szerelmeseinek, ha 

valakit jobban vonz a természet, mint a város. 

Nizza a tengerpartjáról híres, nem is csoda: az azúrkék víz minden évszakban varázslatos. A 

bátrak télen is ugyanúgy fürdenek benne, ugyanis az időjárás itt télen is kellemes (ahogy e 

sorokat írom is éppen úszik valaki mellettem január közepén!). A város természetesen ezen 

kívül is kínál rengeteg látnivalót, legyen szólva a szűk utcás Vieux Ville-ről, vagy a mindig 

forgalmas főutcáról. Itt mindenki tényleg megtalálja azt, amit csak szeretne. 

Diákélet 



Az Erasmusos diákok boldogságáról, programjairól az ESN szervezet gondoskodott, rengeteg 

kirándulást és bulit szerveztek, valamint a WhatsApp csoportokba is lehetett külön találkozókat 

egyeztetni. A tengerparti piknikek, ismerkedések még mindig elevenen élnek a szemem előtt. 

Több országból ismerkedtem meg és barátkoztam össze különböző végtelenül kedves emberrel. 

Hosszú beszámolóm végére érve csak annyit mondanék, hogy Nizza és Franciaország 

Erasmusra egy tökéletes úti cél, ha fejleszteni szeretnéd a francia tudásodat (és amúgy mellette 

az angolt is van lehetőséged); illetve ha te se tudsz dönteni a hegyek és a tengerpart között- itt 

mindkettő van, szóval választani sem kell. 

Remélem sikerült meghoznom a kedvedet, hogy Te is Nizzát válaszd Erasmusod célpontjává. 

Hidd el, nem fogod megbánni! 

Bármilyen kérdés esetén keress engem bizalommal, 

Takács Anna 

takacsanna99@gmail.com 

 

 


